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Aprendiendo De Las Potencias En Matemática 

 

Nombre: ___________________________ Curso: 1°__ Fecha: _______ 

 

 
 
 

 
 

¿Qué es una potencia? 
 
Es la operación matemática mediante la cual 
multiplicamos un número por sí mismo las 
veces que nos indique el exponente. 

 

 

 

 

 

I.- Completa la tabla identificando las partes de las potencias: 
 

Potencia Multiplicación Valor de la 

potencia 

Base Exponente 

( )62−   -2⋅ −𝟐 ⋅ −𝟐 ⋅ −𝟐 ⋅ −𝟐 ⋅ −𝟐            64    -2          6 
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OBJETIVOS DE APRENDIZAJES: Mostrar que comprenden las potencias de 
base racional y exponente entero: Transfiriendo propiedades de la 
multiplicación y división de potencias a los ámbitos numéricos 
correspondientes.  
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Escribe cada expresión en notación exponencial:  

                                 Ejemplo :  5 ∙ 5 ∙ 5 ∙ 5 =  54 
a) 10 ∙ 10 ∙ 10 = ______ 
b) (–2) ∙ (–2) ∙ (–2) ∙ (–2) ∙ (–2) = _____  
c) x ∙ x ∙ x = _____ 

d) = 222222  _____ 

e) = 2222222 xxxxxxx  _____ 

f) 
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2
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2
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Exprese como multiplicación de potencia: 

                                                      Ejemplo: 33= 3 ⋅ 3 ⋅ 3  

a) (-5)2= _________________ 
b) -62= ___________________ 
c) (-7)4= __________________ 
d) –(-4)7= _________________ 
e) 210= ___________________ 

f) (
2

3
)

3
= _________________  

 
Calcule el valor de las siguientes potencias: 
 

                                         Ejemplo  42 =2 ⋅ 2 ⋅ 2 ⋅ 2= 16    

a)  35  =    

b) 56  = 

c) ( )62− =    

d) 42− =    

e) ( )32−− =    

f) 35− = 
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¿Cuáles son las propiedades de la potencia? 
 

Propiedades De La Potencia 
Potencias con 
exponente cero 

a0=1 Todo exponente cero, tiene como resulta 
de la potencia uno. 

• Potencias con 
exponente uno. 
 

 
a1=a 

Todo exponente elevado a uno tiene 
como resultado de la potencia la misma 
base. 

Producto de potencia 
de igual base y 
diferentes exponentes 

 
am ⋅an= am+n 

El producto de dos potencias de igual 
base tiene como resultado de la potencia, 
la misma base y en su exponente es la 
suma de los exponentes. 

cociente de potencias 
con la misma base y 
diferentes exponentes  

𝑎

𝑎𝑛

𝑚

= 𝑎𝑚−𝑛 
El cociente de dos potencias de igual 
base tiene como resultado de la potencia, 
la base y la restan los exponentes. 

Potencia de potencia (𝑎𝑚)𝑛 =  𝑎𝑚⋅𝑛 El producto de una potencia elevada a 
otra potencia tiene como resultado la 
base con la multiplicación de los 
exponentes.  

Producto de potencia 
con diferentes bases e 
igual exponente 

𝑎𝑛𝑏𝑛 = (𝑎 ⋅  𝑏)𝑛  El producto de potencia de igual 
exponente tiene como resultado la 
multiplicación de las bases y se mantiene 
su exponente 

cociente de potencia 
con diferentes bases e 
igual exponente 

𝑎

𝑏𝑛

𝑛

= (
𝑎

𝑏
)

𝑛

 
El cociente de potencia de igual 
exponente tiene como resultado la 
división de las bases y se mantiene su 
exponente.  

Potencias con 
exponente negativo 𝑎−𝑛 =

1

𝑎𝑛
 

(
𝑎

𝑏
)

−𝑛

= (
𝑏

𝑎
)

𝑛

 

Para resolver una potencia con 
exponente negativo, primero se remplaza 
la base por el inverso multiplicativo de 
dicho número. 

 

 Aplique potencias con exponente cero: 

 

                             Ejemplo         100=1 

a) 20= 

b) -30= 

c) (-50)0= 

d) –(-100)0= 

e) 
20

30 = 

f) (
5

2
)

0
= 
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Aplique propiedad de producto de potencia de igual base y diferentes exponentes: 

 

                            Ejemplo:         23 · 27  =  23+7=210  
   

a)  (-7)2 · (-7)3 = 
b) (E)5 · (E)6 =   
c) (0,34) · (0,34)2 =  
d) (-2)3 · (-2)0 = 

e) =
















− 53
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f) (
7

2
)

2
⋅ (

16

21
)

2
= 

g) (
6

7
)

−5
⋅ (

2

35
)

−5
= 

 

Aplique la propiedad del cociente de potencias con la misma base y diferentes 

exponentes: 

 

                    Ejemplo:         23 : 27  =  23 - 7=2 -4    
a)  (-7)2 : (-7)3 = 
b) (E)5 : (E)6 =   
c) (0,34) : (0,34)2 =   
d) (-2)3 : (-2)0 = 

e) (
2

5
)

−3
: (

2

5
)

5
= 

f) (
7
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)

2
: (

16
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)

2
= 

g) (
6

7
)

−5
: (

2

35
)

−5
= 

 

Aplique la propiedad de potencia de potencia: 

 

                          Ejemplo                    (51)2 =51∙2 = 52  

a) (- 34)2 = 

b) (200)10 = 

c) ((-2)5)7 = 

d) - (22)3 = 

e) (15)7 = 

f) (43)3 = 

g) ((
2

5
)

3

)
8

= 

 

 



 

LICEO POLITECNICO SAN LUIS 

DEPARTAMENTO DE MATEMATICA 

JESSICA DIAZ – RAUL CORREA 

 

 

 

Aplique la propiedad de producto de potencia con diferentes bases e igual exponente 

 

                           Ejemplo           35 ∙ 25 =( 3 ∙2)5 = 65 

a) 102 ∙52= 

b) (-4)3 ∙63= 

c) -94 ∙ 74= 

d) (
1

2
)

7
∙ (

2

3
)

7
= 

e) (
−5

8
)

−2
∙ (

4

3
)

−2
= 

f) (
3

4
)

0
∙ (−

1

3
)

0
= 

g) (0.2)7∙ (1.5)7= 

 

Aplique la propiedad del cociente de potencia con diferentes bases e igual exponente 

 

                        Ejemplo           95 :  35 =  (9 : 3)5 = 35 

a) 102 :52= 

b) (-4)3 :123= 

c) -214 : 74= 

d) (
1

2
)

7
: (

2

3
)

7
= 

e) (
−5

8
)

−2
: (

4

3
)

−2
= 

f) (
3

4
)

0
: (−

1

3
)

0
= 

g) (0.6)7: (0.2)7= 

 

Aplique propiedad del exponente negativo y calcular: 
 

                   Ejemplo        
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Resuelve cada una de las siguientes potencias: 
 

                                 Ejemplo    24  + 52= 16 + 25 = 41  
a) 63 - 43=   
b) (-3)3 – 82 = 
c) 24 + 72 =    
d) 122 – 112 =   
e) 53 – (-6)3= 
 
 
 
 
Resuelve cada uno de los siguientes ejercicios: 
 

                      Ejemplo              
6

53

2

22 
  =23 + 5 – 6 = 22 = 4  

 

f)  
64

73

66

66




 = 

g) 
78

23

55

55



 −

= 

h)  
810

29

88

88
−

−




 =  

i) 
( ) ( )

( )42
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2

22 −
= 

j) 
( ) ( )
( ) 432

2324
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−−

−




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